Odczytywanie danych statystycznych

Cwiczenie 1

Na diagramie przedstawiono wyniki pomiaru masy ciala pewnej liczby dziewczat i chtopcow
w wieku 7 lat.
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Odpowiedz na ponizsze pytania. W wyznaczonych miejscach wpisz swoje odpowiedzi.

Jak liczna byla grupa dziewczat, a jak liczna grupa chlopcow? dz......... el s

a
b. Jaka masa ciala wystepowala najczesciej i najrzadziej wsrod dziewezat? ................

o

Jaka masa ciala wystgpowala najczegsciej i najrzadziej wsrdd chlopeow? ..............

ol

Ile 0sob wsrod badanych siedmiolatkow miato masg ciata ponizej 25 kg? ............

e. llu chlopcéw miato mase ciata co najmniej rowna 25 kg? ......oovvneninns
Cwiczenie 2

Na diagramie przedstawiono dane dotyczace predkosci rozchodzenia si¢ dzwigku w roznych

osrodkach.
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Odpowiedz na ponizsze pytania. W wyznaczonych miejscach wpisz swoje odpowiedzi.

a. W ktorym osrodku dzwick rozchodzi si¢ najszybciej, a w ktérym najwolniej?

b. W ktorych osrodkach predkosc rozchodzenia sig dzwigku jest okolo 3 razy mniejsza
od predkosci, jaka osiaga w diamencie? ...

c. lle razy mniejsza jest predkosé rozchodzenia si¢ dzwigku w olowiu w poréwnaniu
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